



報道関係各位

2015年11月20日 株式会社スプリューム

世界の文化を体感する、動くデジタル・フィギュア!!! 一度見たら忘れられない!! 南米パタゴニアの失われた民族の精霊コスプレを再現。

iPhone のカメラとフィギュアを組み合わせて 10 秒の動画が撮影できる『smartfigure』向けにリリース。 あなたの個性を活かしたショートムービーを SNS にアップしよう。



株式会社スプリュームは、デジタル・フィギュア・アプリ『smartfigure (スマートフィギュア)』 (iOS 対応) 向けに、南アメリカの先住民族の、奇妙で、他に例がない精霊のコスチュームをリリースしました。

『smartfigure』バージョン 3.0 (グローバル版 / 日本国内版)を使えば、アニメーションする精霊とカメラ映像やカメラロールの写真を組み合わせて、10 秒間のショートムービーを撮影し、SNS にアップできます。

パタゴニア南部からティエラ・デル・フエゴ諸島にかけて、私たち日本人と血縁的に近い、ヤーガン、セルクナム、アラカルフなどの民族が住んでいました。疫病の流行やヨーロッパからの入植者との混血化によって、最後の一人も亡くなってしまいましたが、彼らは狩猟採集生活を中心にした独自文化を持っていました。1923年にこの地域を訪れた宣教師のマルティン・グシンデは、彼らの村に長期間滞在して、多くの写真を残しています。

株式会社スプリュームはグシンデの写真を参考に、彼らの成人男性の通過儀礼において、大人たちが扮した精 霊の姿をデジタル・フィギュアで再現しました。全裸に、動物の骨から作られた白い顔料と赤褐色の土で抽象的 な模様を描き、木や樹皮のマスクを被り、精霊の伝統的なポーズをとっています。

立体的なデジタル・フィギュアなので、スマ木画面でピンチイン/アウトして拡大/縮小表示でき、いろんな方向からグルグル回して観て、楽しめます。

また、『smartfigure』の動画撮影機能により10秒動画を撮影できます。10秒以内であれば撮影を中断して、カットを変え、フィギュアを動かし、フキダシをつけてしゃべらせ、背景を変えるなど、工夫次第で自分だけのショートムービーを作成できます。撮影した動画はSNSにアップ、メールやメッセージで友達と共有できます。

今回のフィギュアは、私たちが住むこの世界を作り上げてきた様々な文化、習俗、概念をフィギュア化する 『The world as it is today』シリーズの第一弾です。有史以来、様々な文化が産み出したものをフィギュア化 します。現代社会では失われてしまったものもフィギュア化します。こうしたデジタル・フィギュアをスマート フォンに入れて持ち歩き、写真や動画に組み合わせて発信できるようにすることで、私たちが見ている「世界」 の解釈の幅を広げていこうという試みです。

スマートフィギュア『The world as it is today』シリーズを持っていること自体が一人一人の考えの表明になるような、メッセージ性あるシリーズを目指しています。











【smartfigure (スマートフィギュア)とは?】



●スプリュームは、2014年7月よりデジタル・フィギュア・アプリ『smartfigure』 グローバル版、同8月より日本国内版を提供開始しました。コレクター向けフィギュア、写真と組み合わせてスタンプのように楽しめるフィギュアなど、様々なフィギュアを集めて、見て、撮影して楽しむアプリです。車内まで作り込んだ鉄道フィギュアも販売しています。 ※鉄道車両フィギュアはJR 東日本商品化許諾済。

● 『smartfigure』は次の画面で構成されています。

①デジタル・フィギュアを見て、撮影できる「**フィギュア画面**」

②フィギュアについてのウンチクが読める「フィギュア情報画面」

③持っているフィギュアを並べて見る「棚画面」

④フィギュアを手に入れる「**マーケット画面**」。

●アプリは無料提供。フィギュアは無料/有料提供。 (Apple ID で課金)

◆動作条件 : iOS 7.0 以上。iOS 8.0 推奨。

◆ITunes リンク: https://itunes.apple.com/jp/app/smartfigure-sumatofigyua/id880906780?mt=8

«株式会社スプリューム 概要»

スプリュームは、博覧会や番組向けのコンピュータグラフィックス制作を手がけてきたメンバーにより 2005年設立されました。『smartfigure』はこれまでの CG 技術のノウハウを結集したサービス・プラットフォーム・アプリとして提供開始しました。

■ 会社名 :株式会社スプリューム (splume Corporation)■ 所在地 :東京都中央区日本橋室町 1-9-4 井上第 3 ビル4F

■ WEB サイト : スプリューム 企業サイト http://www.splume.co.jp/

◇ 本件に関するお問い合わせ ◇

株式会社スプリューム(splume Corporation) 広報担当

TEL:03-3242-0125 Email: pr@splume.co.jp